

##ATO EDITAL N° 550,##DAT DE 08 DE JULHO DE 2010

##TEX O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve retificar, em parte, o Edital n° 220, de 08/04/2010, publicado no DOU de 12/04/2010, Seção 3, páginas 73 e 74, retificado, em parte, pelo Edital 317, de 07/05/2010, publicado no DOU de 10/05/2010, Seção 3, página 53, referente ao Concurso Público de Provas e Títulos para Professor Adjunto, do Departamento de Geografia do Instituto de Geociências, sobre as datas prováveis de realização das provas:

Área de conhecimento: Epistemologia e Educação em Geografia
Onde se lê: "22/11/2010".
Leia-se: "08/11/2010 a 12/11/2010"

Área de conhecimento: Geografia Física e Meio Ambiente
Onde se lê: "22/11/2010".
Leia-se: "22/11/2010 a 26/11/2010"

Área de conhecimento: Geografia Política
Onde se lê: "22/11/2010".
Leia-se: "29/11/2010 a 03/12/2010"

##ASS CLÉLIO CAMPOLINA DINIZ